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Приложение № 7
Рекомендации о порядке обращения в Верховный Суд Российской Федерации 

для получения целевого направления на обучение в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования 
«Российский государственный университет правосудия»
Заявление о выдаче целевого направления для поступления в ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия»
 подается на имя председателя районного (городского, гарнизонного военного) суда, арбитражного суда субъекта Российской Федерации, арбитражного апелляционного суда, арбитражного суда округа, начальника управления Судебного департамента в субъекте Российской Федерации. Если заявитель является работником Верховного Суда Российской Федерации, верховного суда республики или равного ему суда, Суда по интеллектуальным правам, то заявление подается на имя председателя соответствующего суда. В случае если заявитель является работником Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации, указанное выше заявление подается на имя Генерального директора Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации. 

Председатель районного (городского, гарнизонного военного) суда на основании поступившего заявления и прилагаемых к нему документов принимает решение о выдаче заявителю ходатайства на получение целевого направления либо об отказе в его выдаче. Ходатайство оформляется на имя председателя верховного суда республики, краевого, областного или равного им суда, окружного (флотского) военного суда и с прилагаемыми документами направляется в его адрес.

Начальник управления Судебного департамента в субъекте Российской Федерации на основании поступившего заявления и прилагаемых к нему документов принимает решение о выдаче заявителю ходатайства на получение целевого направления либо об отказе в его выдаче. Ходатайство оформляется на имя Генерального директора Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации и с прилагаемыми документами направляется в его адрес. 

Председатель верховного суда республики, краевого, областного или равного им суда, окружного (флотского) военного суда, арбитражного суда субъекта Российской Федерации, арбитражного апелляционного суда, арбитражного суда округа, Суда по интеллектуальным правам, Генеральный директор Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации
 на основании поступившего ходатайства (или заявления гражданина) и документов готовит обращение на имя Председателя Верховного Суда Российской Федерации. 

В Верховный Суд Российской Федерации вместе с обращением направляющей организации и необходимыми документами представляются оформленные и подписанные руководителем направляющей организации два экземпляра договора о целевом приеме, а также два экземпляра договора о целевом обучении, заключенного между направляющей организацией и поступающим. 
Формы таких договоров определяются Судебным департаментом при Верховном Суде Российской Федерации по согласованию с Университетом, должны соответствовать требованиям действующего законодательства Российской Федерации и содержать следующие сведения:

– место и дата заключения;

– сведения о сторонах;

– код и наименование направления подготовки/специальности, форма обучения;
– права и обязанности сторон; 

– обязательства по трудоустройству и прохождению практики;

– ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение взятых на себя обязательств; 

– срок действия договора, основания его досрочного прекращения;

– возможность и порядок внесения изменений и дополнений; 

– реквизиты сторон.
В договоры по согласованию сторон могут быть включены иные условия, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

Между Университетом и направляющей организацией заключается один договор о целевом приеме (в двух экземплярах) вне зависимости от количества направляемых лиц. 
Договоры о целевом обучении лиц, которым выданы целевые направления на основании их заявлений, поданных непосредственно на имя Председателя Верховного Суда Российской Федерации, а также договор с Университетом о целевом приеме указанных лиц заключает Судебный департамент при Верховном Суде Российской Федерации. 

Решения о выдаче целевых направлений или об отказе в их выдаче принимаются комиссией Верховного Суда Российской Федерации по отбору лиц, претендующих на получение направления для участия в конкурсе на места, выделенные под целевой прием в Университете
, и оформляются протоколами. Целевое направление подписывается председателем Комиссии.
В случае ненадлежащего оформления документов либо представления не всех указанных в информационном письме документов Комиссия их не рассматривает на предмет выдачи целевого направления и возвращает в направляющую организацию.

Утвержденные председателем Комиссии протоколы заседаний Комиссии со списком лиц, претендующих на поступление в Университет (г. Москва) или его филиалы, а также целевые направления, договоры о целевом приеме, договоры о целевом обучении, обращение направляющей организации об обеспечении всех видов практики по месту оказания образовательных услуг (при наличии) направляются в Университет (г. Москва) для последующей рассылки по филиалам.

Информация о выданных целевых направлениях размещается на сайте Университета и его филиалов после оформления соответствующего протокола заседания Комиссии.

После издания приказа о зачислении в состав обучающихся лиц, поступающих на целевые места, Университет до 1 октября возвращает в направляющую организацию один экземпляр заключенного договора о целевом приеме и один экземпляр договора о целевом обучении (с отметкой лица, зачисленного на обучение, о получении второго экземпляра договора на руки).  

Если поступающий, которому было выдано целевое направление, не прошел по конкурсу для обучения на целевых местах, либо не прибыл для участия в конкурсе, либо отказался от участия в нем, Университет возвращает направляющей организации оба экземпляра договора о целевом обучении и один экземпляр заключенного между направляющей организацией и Университетом договора о целевом приеме. 

Подача документов на выдачу целевого направления в Верховный Суд Российской Федерации не является фактом одновременной подачи документов для поступления в Университет. Информация о количестве мест, выделенных для целевого приема  (приложение № 2), перечень документов, представляемых в соответствующую приемную комиссию для допуска к участию в конкурсе, сроки приема документов размещаются на интернет-сайтах Университета (г. Москва) и филиалов (приложение № 3). Лица, поступающие по целевому направлению, при подаче заявления о приеме в Университет представляют в личное дело оригинал документа об образовании.

Дополнительная информация: 

на направляющую организацию возлагаются обязанности:

– трудоустройства в соответствии с условиями договора о целевом обучении лиц, зачисленных на места целевой квоты;

– обеспечения всех видов практики лиц, зачисленных на места целевой квоты, в соответствии с условиями договора о целевом обучении. Направляющая организация может представить вместе с документами, направляемыми в Верховный Суд Российской Федерации, обращение об обеспечении всех видов практики по месту оказания образовательных услуг (приложение № 6).
Обращаем внимание, что представление согласия на обработку персональных данных (приложение № 5) носит обязательный характер. При отсутствии в поступивших материалах указанного выше согласия Верховный Суд Российской Федерации не рассматривает их на предмет выдачи целевого направления и возвращает в направляющую организацию. 
Лицам, направившим неполный пакет документов (согласно информационному письму), необходимо представить недостающие документы не позднее 1 июня 2018 года.
� Далее – Университет.


� Далее соответственно – руководитель направляющей организации, направляющая организация.


� Далее – Комиссия.
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