ОТЧЕТ  

О РАБОТЕ СТУДЕНЧЕСКОГО НАУЧНОГО КРУЖКА

(за 2017 - 2018 учебный год)


На кафедре гражданского процессуального права с 01 сентября 2011 года действует научный студенческий кружок «Гражданское судопроизводство». 

Руководитель кружка – Баукина Ирина Ивановна, старший преподаватель кафедры, федеральный судья в отставке.

В течение 2017 - 2018 учебного года состоялось 7 заседаний научного студенческого кружка, на  которых:

· заслушивались студенческие научные доклады с их последующим обсуждением;

· обсуждались обзоры судебной практики Верховного Суда Российской Федерации и Челябинского областного суда и анализ действующего законодательства по рассмотрению гражданских дел о защите прав потребителей;
· проводились научные семинары по методике написания научных статей и курсовых работ;

· проводились научные семинары по методике составления процессуальных документов;

· проводились диспуты на актуальные темы: 
·   «Новации гражданского процессуального законодательства» с учетом изменений в ГПК РФ,  вступающих в силу:  
  с 01 июня  2016 года, касающиеся судебного приказа и введения нового вида судопроизводства «Упрощенного производства»;
  с 01 сентября 2016 года, касающегося производства по делам об оспаривании решений третейских судов и о выдаче исполнительных листов на принудительное исполнение решений третейских судов»; 
· «Судебный приказ и приказное производство – теория и практика»; 
· Обсуждение Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 03 октября 2017 года № 30 «О внесении в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации, Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации, Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
·  «Рассмотрение судами дел с участием иностранных граждан и иностранных государств - пробелы законодательства и предложения по их устранению».
· Проводился научный семинар по теме «Медиация в судебной деятельности» с участием председателя Экспертного совета по развитию медиации и общественного диалога при Уполномоченном по правам человека в Челябинской области Головко Сергея Александровича кандидата юридических наук.

Члены кружка приняли участие в:

· в конкурсе научно-исследовательских работ студентов Уральского филиала «Российский государственный университет правосудия», проводимый совместно с Челябинским областным судом. Член кружка Горлач Анна (студентка 3-го курса очной формы обучения) заняла призовое 1-е место по направлению «Гражданское право, гражданский процесс с научной статьей на тему «Судебный приказ как форма защиты нарушенного права и инструмент злоупотребления правом: проблемы и возможные пути их решения» Научный руководитель – ст. преподаватель кафедры гражданского процессуального права, руководитель кружка «Гражданское судопроизводство» - Баукина И.И.;
Руководитель научного кружка, 
старший преподаватель кафедры

гражданского процессуального права                                              И.И. Баукина
28 мая 2018 года

